
на світову демонстрацію проти безробіття!
РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! ДЕМОНСТРУЙТЕ будівництво соціалізму в срср, 

6 БЕРЕЗНЯ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ! НЕ підойма міжнародного
РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ.

"СМЕРТЬ КОРОЛЕВІ!"--ГУКАЄ ЮРБА 
ДЕМОНСТРАНТІВ НА ВУЛИЦЯХ 

ЕСПАНСЬКОЇ СТОЛИЦІ.
го неоріанізонаноіо робітника організуватися 
в боєві генії.

ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ!А.
Безробіття t більше нього року, ніж мину-

ПРОМОВА КОМУНІСТИЧНОГО ДЕПУТАТА ТОВАРИША 
/КУРСЬКОГО ПІДЧАС ДЕБАТИ НАД БУДЖЕТОМ 

У ПОЛЬСЬКІМ СОНМІ.

В ЕСПАНІІ ЗАВЕДУТЬ НОВУ ФАШІСТСЬКУ ДИКТАТУРУ 
ДЛЯ РЯТУВАННЯ МОНАРХІЇ ПЕРЕД РЕСПУ

БЛІКАНСЬКИМ РУХОМ.

Допомога, яка нужденна вона-б не ула, 
внендовзі буде скасована. Сотки робітників

.тими роками. Ця понижуюча соціальна коро
ба, що деморалізує робітничу клясу, є невилі- 
чнма так лові о, як капіталістична кляса посідає *же приїздять і ліса до Вінніпеїу. За тиждень 
засоби продукції - фабрики, залізниці, ко- а6° |ка положення буде крнзичне. Босівські 
пальні; гак довго, як її уряд нродовжає нрави- >РЯЛН ,,е аР°блять ніяких старань, щоб спини п, 
ти в інтересах тих, що посідають, в інтересах аРостаю"У ХВИЛИІ безробіття; вони скинуть гя-

і ар на плечі робітників, як завжди. Вони далі 
будуть гнати вас до літа іі fia фарми за невіль- 

’ ничу платині.
Лише організована сила безробітних і пра- 

цніючих робітників може вибороти ваші дома
гання! З метою здійснити не, а також через те, 
що безробіття є загально - світовою недугою, 
Комуністичні Партії усіх країн організують 
<і БЕРЕЗНЯ МІЖНАРОДНІЙ ІІРОТЕСТАШИ-

.1

ВАРШАВА, (і лютого. ВІ це є чинник, що мобілізує ро
со й мі. підчас дебатів про бу бітничу клясу всього світу на 
джет уряду з промовою висту-1 боротьбу проти капіталу та 

пив комуністичний депутат проти готування війни з СРСР, 
тон Жарський. Соціялістичне будівництво в

Промовець зазначив, tub СРСР це підойма міжнарод- 
бі.тьше половини всіх буджст нього революційного руху, ЩО 
них-асигнувань військового мі- підриває основи капіталістки- 
ністсрства та міністерства юсти- ного ладу", 
ції спрямовано на придушення Далі тов. Жарськип комета- 
революційного руху в країні тує, що фашісагській диктатурі 
та готування до війни проти лишається одне иідсилюва- 
СРСР. Далі тив Жарський за- ти терор проти робітничої кля- 
значив, що в містах Польщі на- си та трудового селянства, 
числяють близько пів мільйона “Ми,закликаємо, каже тов. 
безробітних, а на селах до Жарський, пригноблені тру- 
3 мільйонів Це є відбиток лящі маси всіх національностей 
процесу капіталістичної “ста до загальної боротьби пліч-о- 
білізації ", що дедалі більше пліч із робітничою клнсою 
гниє. Єдина країна на світі, і Польщі. Це єдиний шлях по- 
що не знає крізи, це СРСР. j валити фашістську диктатуру 
Ось чому зростає н нависть їм- її запровадити диктатуру иро- 
періялістів проти СРСР.

"Але соціялістичне будівний- лавах лівих та робітничи-селнн- 
каже той. Жарський, 'ськи.х депутатів).

МАДРИД, Гд іьііііи. 1-го б> чи її воєнний є пш,
,.<• ній U столиці І д пани віл , ю буде потрібно для рятуван- 
іЧ.іисн вчора великі рсснублі- ня королівської шкіри і .своєї 
кінські й антимонархістнчні власної Кабінет заявив, що 
демонстрації. Тисячі людей її-1 буде непохитно підтримувати 
бралися на вулицях Мадриде короля Альфонса у всіх йцго 
Л зводили боротьбу і пилг кроках проти республіканців'— 
цією. Яка старалася відібрати Самий І'уер.і заперечив, цю 
від них червоні праіюри й він особисто став ресиублікан- 
иаписи. Н>рб$і демонстранпіг, цем 3 того виходить, що він 
кричала "Геть з королем!" г.і “бореться” дроти короля лише 
“Смерті, королеві!"

Десятьох демонстрантів аре
штовано й о .того чоловіка

якщо щ,о-

приватної власності!.
Робітники не маніть інших засобів прожитку 

тільки продаж своєї робочої сили. Коли їх ро
боча сила не є потрібна, їх кидають на “ласку” 
нелінійних судів і капіталістичних суддів. їх не 
уважають за людські соткоріння, але як "ко
нечне лихо", як "волокніів”, як гіубличний тя
гар. що його треба вислати до ліса й на фарми 
працювати за ганебну платню.

Безробіття буде існувати. Воно є ПОСТІЙ
НЕ. Світові економічні відносини, а особливо 
економічні відносини в Канаді, спричинюють це.

МІІИ ДЕНЬ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.ч те, що він підтримував де 
PiBejix. В усіх містах в Канаді ні ііротест<Шійні де

монстрації орі авізуються на цей день. У. всіх 
капіталістичних країнах, у Британії, Франції, 

Загальна, снігова кріза тяжко діткнула Канаду; Німеччині, Польщі, Злучених Державах, відбу- 
вона стане ше сильнішою.

)І І.ІОІІ. 1-го березня.
Тяжко поранено в бою з полі Депеша з Лбральтару до 
цією коло театру, де бувший “Дейлі Нюз" ііредсказує сец- 
консернативниіі премієр Хозе заційні події в Еспапії в 
Аптоніо Саимші Wyefw. за ne- настілок (м»я«»чауу« рсслублі- 
к.іиіі порчі бувшого диктатора камської руху Uneiii.i між 
Прімо де Вівери, виголосив що становище коро пі Альфон- 
и ромову проти короля Д.ть- са стає “надзвичайно грудне"

З королівської палати буїї- 
Геиера.і Дамаєо Береш вер днічо повідом іяють, що ко- 

ііовиіі ссЯаиськнй нремієр, опо- роль Альфонс не иідчтштьсн 
містив, що від тепер усі’ ну ■ спокійно, .ме має намір радше
б НІЧНІ ПОЛІТИЧНІ промови IÏV» зве.' ГИ бій. НІЖ .н'.ДИКХТЗ.МВw І ТНИ).дуть .заборонені І он ••■яті. у же. що і .у де а

Він неї .піно поробив к ■ к,і ведена нова дим.пура дв: Реакційні чюрокраги трейд-юнійного руху НИХ.
щоб ря і Хвати пан і кх б,.; • низ хмпархіі під, проно 1,е клопочуть собі, юловн безробітними. Око-j
і,архів, перед погрозами р лом гене|., і:, Марі текса Ані- зязяом Рядових члснів и,ній даги Допомогу в КАПІТАЛІСТА!
нх'блікаїшів. Повни премієг до. буваю,,. ., .................... .. організуванні безробітних. Обовязком кожне-1 ЗА РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИИ УРЯД!

кожної хвилі готовий просило шніх справ >■ кабінеті де Рівери

дуться ні демонстрації; у Радянськім Союзі, де 
Це не є справа самих лізше безробітних. Цей правлять робіїники, маси будуть демонструва- 

фальшивий “поділ" між тими, що маніть роби- ти 3 фабрик на підтримку своїх товаришів у ка
ти, а тими, що їх не мають, є на користь босів піталістичних країнах, 
і їх слуг — урядів. Безробітні постійно загро
жують платні й умовам прані тих робітників, ГНЕЮ! 
що те працюють. Лише обєднання працю
ючих робітників з безробітними дасть змогу СЬКУ ПЛАТНЮ! 
повесги спільну акцію і приведе до обєднаної
відмови працювати за менше, як генійну пла- НИХ БЕЗ КОШТУ ДЛЯ РОБІТНИКІВ!

ОРГАНІЗУЙТЕ ОРГАНІЗАЦІЮ БЕЗРОБІТ-

ДЕМОНСТУПТЕ ЗА ПРАЦЕЮ АБО І1ЛА-

фоззеа.
'ВІДМОВЛЯЙТЕСЯ ПРАЦЮВАТИ ЗА СКЕЬ- лєтаріяту” (бурливі оплески на

ДОМАГАЙТЕСЯ АСЕКУРАШІ БЕЗРОБІТ- тво,

КРОВАВА СЕЛЯНСЬКА ДЕМОНСТРАЦІЯ ПЕРЕД 
ПОЛЬСЬКИМ СОЙМСМ.

ЗА ЄДНІСТЬ УСІХ “робітників проти

На засіданні сой му дня Üo-ro 
січня було поставлено на пер
шому місці порядку дня вне
сення комуністичної посоль
ської фракції і домаганням 
ухвалення недовіри урядові 
Ьартля В дискусії над нею 
справою дійшли до голосу ко
муністичний посол Рожен І ПО
СОЛ Сель-Роб Єдн 
Оба вони в своїх промовах 
присвятили належну х вату кри
вавій події'в Любичі. Соціял- 
фашісти і ПІ 1C та ріжні Ви- 
нзолснігн і Стронніцтва Хлоп-

ске голосували, розуміється, 
з і довірим урядові Бартля 

Рішіочасно комуністична по
сольська фракція і клюб Сель- 
Роб Єдність підготовили на цей 
день наглий внесок із справі 
крона ви і селянської демонстра
ції в Любичі До зголошення 
"наглого" внеску потрібно 45 
посольських ПІДПИСІВ. І ось 
оказалось, що „наглий внесок 
В.дій справі не ми бути поло
шений, бо панове ундівські і 
радикальні посли рішуче від
мовилися дати свої підписи 
під цей внесок.

РОБІТНИКИ ВІННІПЕГУ! ВІЗЬМІТЬ МАСОВУ УЧАСТЬ У
НЕ БУДЕ НІЯКОГО ОБМЕЖЕННЯ ЗБРОЄНЬ, 

КАЖЕ СЕНАТОР МЕНКЕЛЕР. СВІТОВІЙ ДЕМОНСТРАЦІЇ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ
ШО ВІДБУДЕТЬСЯ

шити свої зброєіінн або затри-і 
Демократичний сенатор \\ек чаш фіьиіпу зверхність над 
Ке.тер зайвий еьої"дні в сена
ті, шо нема ніякої можливих!н 
роззброєння, ІХНТІШСЧЗНМ ібро- J жавЯ |к 
єні., аби навіть о г, ч є ж е н н я

ПЛІШИН ТОН. 28 ЛИПОЮ

В ЧЕТВЕР, 6 БЕРЕЗНЯ, В ГОД, 2 ПОПОЛ., НА ІЇІАРКЕТ СКВЕРнами" ( Гтх ц*шічіі Державами І 
НІ, ПоВІІНІІ сенатор “забув" j 

Злучені :
остн Хам

ВИХОДІТЬ І ДЕМОНСТРУЙТЕ!п.іькіі .є їдати, що
поїть по заді ви-

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ, ДИСПЧКТ ч. 7.числених ІЧИерІЯ.ТІСІИЧШІХ тер- 
ліїроєтіь на імндоіь і.кіїі гензф жав х м іри.кім броєнні, а.іх

вступ, ін-рсм X будові воєнних 
Та піл буржуа цю

реніні.
МскКі х р і шив. ■ И тік і і 

Британія. Японія. Франція н і о тіл нір ьншітніїка ач 
Італія, "замісці. старатінч імен рик.нкт к імпсріилізму, н 
шити .зброєіти, кожна mo.iu.ii,- можна ці о признання спин
но її пильно стирається збі.ть-, ватнея.

у

* ! ВАНДЕРВЕЛЬДЕ ЛИЦЕМІРНО ДОМАГАЄТЬСЯ 
ВИЗНАННЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.У Форт Вил’ям і Порт Артур

В часі обговорювання буджс-І дипльоматичних зносин 
ту міністерства закордонних Накликаючись . на свідчення 
справ у бельгійськім парля- ! американських технічних екс- 
менті, і промовою виступив пертів про економічну міць 
королівський соціаліст Ван- СРСР. Вандсрве.тьде заявив,

ЛІТАК “ЧЕРВОНА ЗАХІДНА УКРАЇНА” ДЛЯ 
ОБОРОНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

світовою крізою’засіданні Іік.зеку гиви безробіт-II ІобТовариші! ирг.инзи. І спричинену
наді безрибтн всі • країн ми- капіталістичної господарки, бх них і конференції робітничих
і ні успішніше змобілізх вати тс мо .V,ма гати і при пиття ;ю організацій, за Яку працюючі й
свої СИЛИ, ріні ЦІЇ вілл, 'ЖИТИ праці ВСІХ звільнених робітнії її зробітиі В Форт Вил ЯМ І

ськнх імперіалістів, уся поли Міжнародній день демонстрації кіп, які овиїїв.їис \ ьш. - б, Порт Артур вийдуть Ь березня
еміграція' повніша взяти у час і1 проти безробіття на 6 бере «ця робітних мер і капіталістичну їм демонстрацію

ра ціопалізацію іі

І

дервельде, який заявив, тощо перед десятьома роками 
час вже, щоб Бельгія нанизала Радянський Союз стане нан- 
днпльоматичні зносини і СР- важнішим фактором світової 
СР. Він сказав, шо кілька літ економіки, і додав, що коли 
томе назад, коли Радянський в Бельгії знову прийдуть до 
Союз не був ще такни мінний, влади соціялісти, то негайно 
бельгійський \ ряд провадив і відновлять дилльоматичиі то
пим переговори про ііавнзанняїсини з СРСР.

Загальні збори політемігран
тів Звзндньої України обі о ви
рили питання при НсбсЗПСКА > ІНКИ.іеіІШ об, .,ІІ Ніоспромуж ЦЬОГО року
нової війни, шо її готу Віть їм- кости Р. ПІНСЬКОГО Соки у В цей день безробітні цілого ; господарську крих
исріялістн проти СРСР. і «пер- Загальні зб чі коліте міґраіз- .віза разим зі своїми товари -'синя семигодинного дня п із я
ну лиси з відозвою до всіх по- гів у хвалили збудувати літак тами її товаришками, шо ще гид енного тижня прані з юній
ЛІтсміґраитів-українців про по “Червона Західня Україна" працюють, бу дуть дсмонстру ■ мою платнею для всіх робітнії 1 Праця або юнійиа платня
требу ^осилювати обороно- Клюб політемігрантів вже по- піїти не тільки проти страшно ків; праці або платні для всі- для всіх робітників
спроможність країни рад. мав ширити кошти на збуту - j і безробіття, але'її проти ці- безробітних Бу демо демон- Пушення урядом в рух з.і-

Ііімітсмігрліпи За х і д и ь о ї ваїшя ці.оп з, гака ті капіта-нстичної системи го- стру ват напроти «ап>, ні пі критих індустрій я цім окрузі, :
України, що перебувають на , ; — - .пі ларювання, яка зроджує го- світової імперіялістйчнрі "різні як напірні, с.ісвсйтори її т п.
території Радянської Україні' , ,. . .Г1,, и шд і зіуждх серед мільїюнови.х народів, проти підіог івлюва з Відкриття пуодичних ро-

говориться у відозві, її. * ' ' • працюючих мас. чого атакх світового імперія.і бі В латинській Америці всли-
В Б пари нараховується тс Яксж значіння для нас робіт- JM> на Радянський Союз Б Знесення дитячої праці. кс безробіття. В Мексику є 

Пер 150,000 безробітних Ко- ііикіи обох цкх місцевостсії батьківщину всіх працюючих Асс-кхрація безробітних, 700,000 безробітних, на острові
мігсти 'безр.Літних 'старалися чає ця демонстрація? - ‘ а за встаиов-лення робітничо якою повинні завідувати самі кубі 30.000, в Колумбії

Вона має те значіння, що ми. фармерського уряду в Канаді робітники на кошт робото- 150,000, в Гватемалі
Понище наводимо нову її> - : давців. 

переживаємо страшну нужду.'граму, прнняту на спільному

ПРОГРАМА ОРІ АНІЗОВАНИХ
ВСІ.ІІІОВ БЕЗРОБІТНИХ ФОРТ ВИЛ’ЯМ 

І ПОРТ АРТУР.

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ В ЛАТИНСЬКІЙ АМЕРИЦІ.
ґентині. Болти, Чиє іі Перу. 
Безробіття зростає через ра
ціоналізацію індустрії, черзі 
заміну робітників 
цими й недолітками, яким пла
тять у двоє менше платню.

можуть пасивно 111 витись На, 
готування нової війни проти 
їхньої соціалістичної батьків- 

CPVP та Радянської
робітни-

00,000,
в Коста Ріко 40,000 і т. д. Ду
же багато безробітних є в Ар-

скликати в столиці і в округах
зібрання безробітних, але вла-| |>обітііики, ям є без праці га 
ла такі зібрання заборонила

щиии
України У відповідь на готу
вання міАііародніх та нодь (Докінчених на 4-і* стороні.)

Безробітні і працюючі робітники! Виходіть 6 березня

<
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ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!
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